

2/9-15#4基督作为经过过程之三一神的中心：

1. 神圣三一最清楚的启示是在马太二十八章十九节：“所以你们要去，使万民作我的门徒，将他们浸入父、子、圣灵的名里”：

A “入……名里”，名指人位：

1 浸是浸入父、子、圣灵的名（人位）里，浸入与经过过程之三一神生机的联结里。

2十九节的“入”这字指明联合，如在罗马六章三节，加拉太三章二十七节，林前十二章十三节（同字在该节译为“成了”）者。加3:27你们凡浸入基督的，都已经穿上了基督。林前12:13因为我们不拘是犹太人或希利尼人，是为奴的或自主的，都已经在一位灵里受浸，成了一个身体，且都得以喝一位灵。

3 将人浸入三一神的名里，就是将人浸入与三一神属灵、奥秘的联合里。

4 在马太二十八章十九节，神圣三一的名是单数的：

a 这名乃是那神圣者的总称，等于祂的人位。

b 将信徒浸入三一神的名里，就是将他们浸入三一神一切的所是里。

B 神是三而一的：

1 在马太二十八章十九节，主说到三个身位——父、子、圣灵。

2 主在这里说到父、子、圣灵的名，“名”在原文是单数的。

3 这是说，父、子、圣灵虽是三者，名却是一个。

4 三者一个名，实在奥秘，启示神是三而一的。

5 这名包括三者——父、子、圣灵。

6 神虽然是独一的一位，却有三个身位——父、子、灵。

II. 作为在基督里的信徒，我们已浸入了经过过程的三一神：

A 马太二十八章十九节是主耶稣进入复活以后的嘱咐；复活乃是三一神所经过之过程的完成。

B 三一神经过了一段过程，开始于成为肉体，包括人性生活和钉十字架，完成于复活。

C 在复活里，作三一神具体化身的基督成了赐生命的灵。

D 这灵乃是三一神的终极完成，使信徒得以浸入神圣的三一里。

E 浸入三一神的人位里，就是浸入包罗万有、终极完成的灵里；这灵是经过过程之三一神的终极完成：

1 这就是浸入父的丰富，浸入子的丰富，并浸入灵的丰富。

2 我们受了浸的人，如今乃是在与三一神生机的联结里；因此，凡父所有的、子所有的、灵所有的，都成了我们的。

F 浸入三一神的名里，乃是被摆到与祂奥秘的联合里，并且将神一切的所是取用到我们里面。

III. 基督是经过过程之三一神的中心：

林后13:14 愿主耶稣基督的恩，神的爱，圣灵的交通，与你们众人同在。

A “经过过程”是指三一神所经过极重要的步骤：

1 在成为肉体以前，神是未经过过程的，有神性但没有人性；然而借着成为肉体、人性生活、钉十字架、复活和升天，三一神就经过了过程并终极完成了。

2 在启示录里，三一神是经过过程并终极完成的三一神，有神性、人性、人性生活、包罗万有的死、大能的复活和超越的升天。

啓1:4 约翰写信给在亚西亚的七个召会：愿恩典与平安，从那今是昔是以后永是的，从祂宝座前的七灵，

B 经过过程并终极完成的三一神乃是“那灵”：

啓22:17 那灵和新妇说，来！听见的人也该说，来！。约7:39 耶稣这话是指着信入祂的人将要受的那灵说的；那时还没有那灵，因为耶稣尚未得着荣耀。

1 那灵乃是神的灵种种名称中一切元素的总和，集大成。

罗8:9 但神的灵若住在你们里面，你们就不在肉体里，乃在灵里了；然而人若没有基督的灵，就不是属基督的。

2 作为经过过程并终极完成之三一神的终极完成，那灵乃是神新约经纶的福。

C 在启示录里，三一神乃是建造并得了建造的神：

1 圣经总结于新耶路撒冷，而新耶路撒冷就是在起初的那位神：

啓21:10 我在灵里，天使带我到一座高大的山，将那由神那里从天而降的圣城耶路撒冷指给我看。

a 独一的神至终扩大并扩展为一座城，作祂永远的彰显。

b 在神的经纶里，祂成了新耶路撒冷。

c 新耶路撒冷乃是三一神作到蒙祂拣选并救赎的人里面：啓21:10 我在灵里，天使带我到一座高大的山，将那由神那里从天而降的圣城耶路撒冷指给我看。

2 已经成了新耶路撒冷的神，乃是建造并得了建造的神：马太16:18 我要把我的召会建造在这磐石上，阴间的门不能胜过她。以弗所3:17 使基督借着信，安家在你们心里，

a 经过过程并终极完成的三一神作为源头、元素和素质，借着将祂自己建造到我们里面，而建造召会。

b 神正在成就祂的愿望，将祂自己在基督里建造到我们里面，并将我们建造到祂里面；至终，这个建造的结果将是新耶路撒冷。

D 在启示录这卷书里，我们有神圣三一为着神圣分赐的终极启示：啓7:17 因为宝座中的羔羊必牧养他们，领他们到生命水的泉；…。

1神圣的分赐就是神将祂自己分赐到祂所拣选并救赎的人里面，作他们的生命、生命的供应和一切。

2在神圣的分赐里，父是源，子是泉，灵是流。

见证针对经过程的三一神，我借着以下的主的話和注解得到了帮助：林后13:14愿主耶稣基督的恩，神的爱，圣灵的交通，与你们众人同在。注解这经节强而有力地证明，三一的神格不是为了系统神学的教义理解，而是为了神在三一的里面将自己分赐给祂所拣选并救赎的人里。圣经中决不是只将三一作为一种教义来启示；圣经经常是启示或阐述神和祂造物的关系，特别是神所创造的人，尤其是针对与他所拣选并救赎之人的关系。

得救之前，我对一切都漠不关心。然而，大学一年级得救后，开始爱主，自然而然地就有了强烈的“我要为主努力”的意识。但是，有时当我感到自己努力的力气快要耗尽时，就会变得非常不安。之后，我意识到自己失去了继续努力的动力。我心想：“接下来会发生什么？”并感到一阵恐惧。然后我想起了我所学过的圣经，特别是那位经过程的三一神作为我的享受，于是我祷告说：“**我并不完全理解你的经纶，也没有将其应用到我的生活中。请除去我的宗教观念和固有的想法。我想成为一个经常向你神圣分赐敞开的人。我想成为一个享受你恩典的人。否则，你的经过程对我将成为毫无意义。**”

我也从腓立比1:19中得到了帮助。因为我知道，这事借着你们的祈求，和耶稣基督之灵全备的供应，终必叫我得救。FN1这里的得救就是那里的作成救恩，指得着维持并加力，能活基督而显大基督。这需要耶稣基督之灵全备的供应。FN2这是基督身体（召会）的供应。被囚并没有使保罗与基督的身体隔离，断绝这身体的供应。FN3原文指歌咏团的首领，供给团员所需用的一切。包罗万有之灵这全备的供应，叫保罗在为基督受苦时，能活基督并显大基督。FN4这不仅是主成为肉体前之神的灵，更是主复活后之神的灵，就是具有神性的圣灵，与主的成为肉体（人性）、十字架下的为人生活、钉十字架并复活调和而成的。

我开始明白，“**除非我向恩典敞开，向基督身体的供应敞开，否则我无法继续或拥有正常的召会生活。为了接受这满溢的供应，我需要在基督身体的生活里，接受身体的供应。**同时，我最近读到加拉太书的生命读经第45篇也得到了帮助：“**因为你知道你是软弱的，而神是有怜悯的，你就求祂差遣圣灵加强你，使你过正确的生活，作祂的一个造物麼？若是这样，你就是站在受造者的立场上，求取圣灵的帮助。……以受造者的立场，我们没有一个正当可信靠祂的立场。为了耶稣基督之灵全备供应的丰满而要求的正当立场，就是我们作为神儿女的立场。”**我们留在召会生活里，跟随内里的属灵生命，领受那灵全备的供应，就能够建造召会。